
 Протокол
№ 

гр. София,    30.05.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 30.05.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Калина Пецова
ЧЛЕНОВЕ:    Димитрина Петрова

Искра Гърбелова

 
 
при  участието  на  секретаря  Станислава  Данаилова  и  при  участието  на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 12264 по описа за 2024 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 14,18 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ „ТОПЛОФИКАЦИЯ СОФИЯ“ ЕАД – редовно уведомен, представлява се от ЮРК. 
Н., с пълномощно от днес. 
ОТВЕТНИКЪТ КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА – редовно уведомен, не изпраща представител. 
СГП – редовно уведомена, представлява се от прокурор Д..

ЮРК. Н. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
СЪДЪТ ДОКЛАДВА, че делото е отложено от предходна дата 28.02.2025 г. за произнасяне по 
искане за направено преюдициално запитване. С Определение № 13614/17.04.2025 г., съдът се е 
произнесъл, като е оставил без уважение искането на „Топлофикация София“ ЕАД за отправяне 
на преюдициално запитване до СЕС.

ЮРК.  Н.:  Поддържам  подадената  касационна  жалба.  Няма  да  соча  доказателства.  Нямам 
доказателствени искания.
ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна,
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО



ЮРК.  Н.:  Моля  за  отмяна  на  първоинстанционното  съдебно  решение,  също  и  за  отмяна  на 
наложената имуществена санкция с НП. Моля за присъждане на разноски, за което представям 
списък  с  разноски.  Правя  възражение  за  прекомерност  на  разноските  на  ответната  страна. 
Представям две решения на АССГ, които са по идентични и сходни казуси. 

СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА за сведение представената съдебна практика.

ПРОКУРОРЪТ:  Считам за  неоснователна  и  недоказана  подадената  от  „Топлофикация София“ 
ЕАД касационна жалба, съответно намирам за правилно и законосъобразно въззивното съдебно 
решение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,20 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


